

时尚女、都市范儿、好妈妈、“潮”老太……

移动“N业务”助力女性生活

通讯员 谷洪涛

5月17日是世界电信和信息社会日。今年世界电信日的主题为“信息通信与女性”。

据统计,2011年,中国女性网民达到中国网民总数的44.1%,且在人均单日访问次数、访问时长、页面浏览量等指标上都要高于男性。这意味着,在电信行业,无论是女性参与者还是受惠者,都在日益增多。

在信息通信迅速发展的今天,女性使用者如何具体获益?

WLAN业务、移动《瑞丽手机报》、校讯通、移动眼业务、关爱e家业务、“孕育宝”短信业务、宜居通……菏泽移动公司推出了N项业务,让无论是在校的女同学还是都市女白领,或者是为人妻母者,乃至走在潮流前端的“老太太”,总能找到一项或多项合适的业务。

移动WLAN:“潮人”怎可没有此业务

做个有情调有品位的“小资”,不用山东移动WLAN高速无线宽带,就OUT了!在咖啡吧,边休闲边上网,WLAN一下;在商场或逛街,想



用手机发微博,WLAN一下。山东移动推出的WLAN高速无线宽带业务,让“潮人”hold住互联网,随时随地获得新鲜资讯。

你是“微博控”吧?想随时随地发微博,又想低花费吧?那就来WLAN一下吧!“微博要时时更新。每次出差或逛街,我喜欢把看到的有趣场景用手机即时拍,发微博与大家共享。WLAN网络是最好选择,既快又省钱!”博主“潮流”说。

据介绍,手机发微博时选WLAN网络,不按流量计费,按时间计费,每月最低10元包50小时上网时长,最高50元包500小时上网

时长,相当于每小时1毛钱,省得“不一般”哦!

山东移动WLAN网络覆盖近全省3万个热点区域,包括全省所有机场、火车站和大部分长途汽车站,全省1000多个酒店,500多所大中专院校、1300个商场和6000个居民小区。

此外,使用移动WLAN,上网速度最高可达54M,并且手机号就是使用帐号,电脑、手机上网都能用。针对手机WLAN上网,山东移动还推出了“手机自动登录功能”,一次性设置好后,以后再上网就可一键登录。

“孕育宝”短信业务:关爱宝宝关爱妈妈



“孕育宝”短信业务是一项专门为菏泽市用户提供卫生局孕育政策、孕妇以及新妈妈用户提供孕期和育儿指导信息的定时发送及即时点播服务。

“孕育宝”短信业务的内容主要包括,菏泽市卫生局孕育政策信息、怀孕妇女的指导信息、0-36个月儿童的指导信息等三大部分内容。

“孕育宝”短信业务对菏泽市民来说,具有很强的针对性和指导性,内容丰富,且使用方便,简单易操作。

宜居通:让居住更安全

随着科技水平和安全需求的提高,人们对家庭居所、企业、办公环境的防火防盗安全提出了更高的要求。针对以上市场需求,菏泽移动推出了宜居通业务。

宜居通是TD-SCDMA无线通信技术和物联网技术带来的家庭信息化新业务,通过接入无线传感设备,采集处理各类环境信息,经由无线网络传递,方便用户实时监控与管理。在具备TD无线移动座机功能之余,更从安防预警、家电远程控制、无线路由等方面全方位优化生活方式和居住环境,就此开启物联网智能生活。现阶段宜居通产品实现了家庭安防功能。

宜居通具有实时告警/本机报警、多人告警机制两大特点。实时告警/本机报警:无线探测器(例如红外探测器、烟雾报警器、门磁、有毒气体探测器等)探测到险情,立即通过应用平台将告警短信发送到用户手机,让用户及时了解现场状况。无线探测器探测到险情,立即触发宜居通本机报警器发出警鸣声,引发周围人员注意并及时处理。

多人告警机制:可设置多个安防号码(一台宜居通终端能够绑定至少5个本地山东移动的号码),告警发生时,给多个预先设定的安防号码发送告警短信,多重保险。



▲通过免费安装在学校的亲情语音学生机,孩子可以很方便地用自己的学生卡免费给家长打电话。

移动校讯通:“永不落幕的家长会”

中国移动校讯通是中国移动通信针对教育信息化推出的行业解决方案,致力于为社会与家庭、家庭与学校、家长与老师、老师与学生、家长与子女之间筑起了沟通的桥梁,被称为“永不落幕的家长会”。

校讯通是学校的办公自动化管理工具,学校内部有什么通知都可以通过校讯通系统免费以短信方式通知学校的教职员的手机上,大大提高学校管理效能。

校讯通还是家长和学校之间方便快捷的沟通工具。家长可通过校讯通,不仅可以随时掌握学生到校信息、接受并查询学校相关通知、获取学生在校表现信息、查询学生家庭作业等,还能过滤不健康网站,让孩子绿色上网,更可短信获取专业的孩子教育信息,通过校长信箱和班主任信箱与学校与家庭互动交流。此外,无论家长身在何处,都可随时通过互联网,或轻轻松松安坐在家里使用手机短信与老师开展掌上家长会。

移动校讯通,帮助家长随时随地关注孩子的成长。

移动眼、关爱e家:让关爱随时看得见

在扮演好妈妈、妻子、女儿角色的同时,现代女性也多不愿放弃对自己事业的追求。如何让多种身份融洽相处?如何让家人感受自己的时时关爱?

为让这份牵挂与关爱随时可见,中国移动推出了移动眼业务、关爱e家业务。

移动眼是中国移动为行业或家庭客户提供的一项业务。客户手

机或电脑只需安装移动眼客户端,即可随时随地观看办公室、家里、商铺等任何具有移动信号覆盖地方的实时视频。该业务具有家庭现场实时视频、手机遥控云台转动、运动侦测触发录像、手机控制视频录像四大功能,以及视频清晰流量少、使用简单免安装、传输安全等特点。

“关爱e家”业务是利用手机上的

CELL-ID向个人客户提供人员位置信息服务的业务,满足广大用户对儿童、老人等人员的看护需求。该业务操作使用简单,通过简单、明了、图形化按键的操作方式,让非专业的人员也能够快速熟悉和使用。而且,只要有中国移动信号覆盖的地方,山东移动位置业务系统就可以提供全面的业务服务,达到企业在全国范围内管理车辆的目的。

